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МВС УКРАЇНИ, ХАРКІВ. НАЦ. УН-Т ВНУТР. СПРАВ. – ХАРКІВ, 2016. – 512 С. 

Набуття чинності новим Сімейним кодексом України, без сумніву, означає принципово но-
вий період правового регулювання сімейних відносин. Законодавчі нововведення були 
об’єктивно необхідними та закріпили нові засади регулювання відносин у сім’ї. Відмова від 
тотального усуспільнення власності, усунення обмежень щодо складу та обсягу майна фізич-
них осіб, визнання приватної власності – все це наочні прояви загальної зміни соціальних пріо-
ритетів, які знайшли своє відображення в новому сімейному законодавстві.  

Ухвалення Сімейного кодексу України та набрання ним чинності внесло значні корективи і 
в навчальний процес вищих навчальних закладів юридичного профілю. Загальні засади регу-
лювання сімейних відносин, проголошені цим нормативним актом, викликають необхідність у 
переосмисленні та впровадженні нових підходів у викладанні такої навчальної дисципліни, як 
«Сімейне право України». 

Підручник «Сімейне право», підготований Н. А. Д’ячковою, В. Ю. Євко, Т. С. Кириченко, 
В. О. Кожевниковою, В. А. Кройтором, О. В. Розгон та Л. В. Сапейко за загальною редакцією 
кандидата юридичних наук, професора В. А. Кройтора та кандидата юридичних наук, доцента 
В. Ю. Євко, написаний з урахуванням останніх змін у чинному законодавстві України, проте на 
ґрунті класичних правових традицій. Структурно підручник складається зі вступу та п’яти роз-
ділів, які відтворюють структуру Сімейного кодексу України. У кожному розділі та підрозділі 
підручника порушено важливі проблеми сімейного права. Авторами підручника підкреслюють-
ся нерозривний взаємозв’язок сімейного права з цивільним і спільність правової природи сі-
мейних та цивільних відносин.  

У підручнику докладно досліджуються питання, присвячені системі джерел сімейного пра-
ва, їх дії в часі, просторі та за колом осіб. Висвітлена також така актуальна тема, як регулюван-
ня сімейних відносин за допомогою договорів. Значна увага приділена найбільш важливому 
серед подружніх договорів – шлюбному. Безсумнівним плюсом підручника є детальний роз-
гляд питань, пов’язаних із правовим регулюванням особистих немайнових відносин членів 
сім’ї та родичів.  

У разі викладення теоретичного матеріалу автори не обмежилися наведенням лише однієї 
точки зору – авторами наводяться точки зору різних науковців, що дозволить студентам, порів-
нявши позиції різних учених, зробити своє власне судження з питань, що розглядаються. Не-
зважаючи на глибину проведеного дослідження, авторам вдалося досить просто і доступно до-
нести до читачів зміст підручника, супроводжуючи його визначеннями основних понять, що 
використовуються в науці сімейного права, додавши до тексту великий перелік додаткової лі-
тератури. 

Підручник за змістом і формою виконання відповідає вимогам, які висуваються Міністерст-
вом освіти і науки України до такого виду навчально-методичних праць, а також зберігає лег-
кість сприйняття навчального матеріалу, зрозумілість основних положень і дефініцій для кур-
сантів та студентів юридичного та неюридичного профілів. 

Отже, підручник «Сімейне право» за загальною редакцією В. А. Кройтора та В. Ю. Євко, 
виданий у Харківському національному університеті внутрішніх справ, може успішно викорис-
товуватись у навчальному процесі. Він рекомендується курсантам, студентам, магістрам, 
ад’юнктам (аспірантам), викладачам, науковцям, а також усім, хто цікавиться проблемами пра-
вового регулювання сімейних відносин. 
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